
 

5. K.U.N.D.A., tak tady je pár organizačních věcí: 
 

1.Před startem 

-Registrace a podpis prohlášení účastníka 

-Každý dostane číslo, pár menších překvapení, mapu závodu… 

-Spaní, jako obvykle – kdo se stihl včas registrovat na závod má možnost využít pokoje na 

chatě Pelikán, ostatní mohou spát ve stanech nebo kde je napadne. 

-V pátek večer proběhne rozprava o závodě. 

-Noční klid je v pátek, v 22:00. Kdo chce chlastat, tak může dole ve společenské místnosti 

nebo v hospodě. Prosíme, aby bylo ticho, jak na pokojích, tak i venku. Pokud si chcete jít 

zakouřit, běžte před chalupu na ulici, ne do zadu, kde spí závodníci-všechno je hrozně slyšet 

a málokdo spí dost tvrdě. V sobotu si to vynahradíme. Díky moc 

 

2.Start – v sobotu 2.6. 2018 ráno, v Kunčicích, od chalupy Pelikán, u silnice.  

-Nepojede se nikam žádným autobusem.  

-Startuje se ve dvou vlnách. V 5h ráno (pozor změna, původně měl být start ve 4h) a v 7h 

ráno.  Je na každém z vás, jestli se chce vyspat a případně dojít do cíle za tmy nebo má 

dostatečně natrénováno, že mu stačí startovat až v 7h. 

-Každý závodník bude označen číslem a značkou, kdy vyběhl. 

-Po příjezdu a registraci na chalupě, se prosím předběžně zapište, kdy chcete ráno vyrazit.  

-Těsně před startem budete zapsáni do startovní listiny. 

-Pokud vyběhnete mimo startovní čas, je to váš problém. Budete započítáni k vlně, která je 

už na cestě. 

-Startující v 5h prosíme, aby se nachystali co nejvíc potichu a moc se nezdržovali za domem, 

kde bude spát ještě hodně lidí, kteří vyběhnou až v 7h. Díky moc 

-K.U.N.D.A. team bude připravený vám na 5.h zajistit všechno potřebné. 

-Všechny dotazy… v sobotu ráno, směřujte k Jiřímu Konopáčovi, tel.: 724256615 

 



3.Závod 

-Co je a není dovoleno během závodu, je asi jasný, viz. pravidla. 

- VRCHAŘSKÁ PRÉMIE - velká novinka letošního závodu. Abychom to trochu oživili, bude se 
závodit i o prémii na cca 8.km - Paprsek. O tuto prémii budou nezávisle závodit obě vlny.  
Na Paprsku bude k doplnění voda. Další, větší, občerst. stanice bude v Biala Woda, na 50.km 
 
-Občerstvovací stanice Biala Woda, na 50.km.  Pivo, limo, chleba se sádlem a svoz.  
Budeme asi zde viz.mapa níže (případně 400m metrů západně, kde značka přechází přes 
silnici do lesa-na mapě u čísla 392) 
 

 
 

 
 



Důležité: hlavně vedoucí skupina – volejte, jakmile budete v Ladek Zdroj, 
abychom stačili na občerstvovací stanici přijet a vše nachystat 
 
-Prosíme, abyste se jednou za čas ozvali na chalupu, kde jste – pohybujeme si tam 

špendlíkama a je to super zábava. Pro případ nějakých problémů, je dobré vědět, kde se asi 

kdo pohybuje.  Stejně tak, pokud byste potřebovali cokoliv vědět-počasí, kam dál… 

Tel.číslo na dispečera (Simča) na chalupě v Kunčicích je: 777702289 

-Ředitelem závodu je Jiří Konopáč – pokud by se silně zhoršilo počasí, může závod přerušit, 

případně zrušit. 

-Pokud by se hodně pokazilo počasí, bude „úniková varianta“, kterou se dozvíte na 

občerstvovací stanici Biala Woda. Určitě by se vynechal vrchol Sněžníku. 

-Svozy nemohoucích budou z Biala Woda,  ale až večer. 

-V případě nějaké nehody, pochopitelně zajistíme co nejrychlejší pomoc. 

-Během závodu budou kontrolní body, které musíte vyfotit, bude kontrolováno ! Tato místa 

se dozvíte těsně před startem 

- Místa ve výsledkové listině nebudou nadále sdílená. Jedná se o závod jednotlivců, proto 
jsme se rozhodli, že již nebude možné, aby do cíle dorazilo dva a více závodníků na stejném 
místě. Tedy na prvním místě bude jen jeden závodník, na druhém další atd. Jde nám o to, 
aby se závodilo až do konce. Děkujeme za pochopení. 
 

4.Po závodě 

-Zajištěné jídlo a pití, pivo, sprchy … 

-Vyhlášení vítězů bude v neděli ráno 

-Vítěz bude uveden na K.U.N.D.A. cupu 

-Tombola bude v neděli dopoledne 

 

Vezměte si s sebou sklo na pivo ! 

 

SKOL 

 

 




